
Sicherheitsdokument für das Getränkekistenregal 

Produktbeschreibung: 

Das Getränkekistenregal von ECD Germany, Modellnummer ML Design, ist ein robustes 

und praktisches Lagerregal. Gefertigt aus hochwertigem Stahl, bietet es eine stabile und 

langlebige Lösung für die Organisation von Getränken in verschiedenen Umgebungen wie 

Haushalten, Garagen oder Lagerräumen.  

Sicherheitsanweisungen: 

1. Montage: 

- Stellen Sie sicher, dass alle Montageanleitungen sorgfältig gelesen und befolgt werden, 

um eine sichere Installation zu gewährleisten. 

- Verwenden Sie nur die mitgelieferten Schrauben und Werkzeuge, um die Stabilität des 

Regals zu sichern. 

- Vermeiden Sie die Montage in der Nähe von Kindern, um das Risiko von Verletzungen 

durch herabfallende Teile zu minimieren. 

2. Standort und Stabilität: 

- Platzieren Sie das Regal auf einer festen und ebenen Oberfläche. 

- Verankern Sie das Regal an der Wand, besonders wenn es voll beladen ist, um ein 

Umkippen zu verhindern. 

- Stellen Sie sicher, dass das Regal nicht auf unebenen oder rutschigen Böden steht, um 

Stabilität zu gewährleisten. 

3. Beladung: 

- Überschreiten Sie nicht die maximale Belastungsgrenze des Regals, die für fünf 

Getränkekisten ausgelegt ist. 

- Verteilen Sie das Gewicht gleichmäßig, indem Sie die Kisten von unten nach oben 

beladen. 

- Achten Sie darauf, dass die Kisten korrekt positioniert sind, um ein Herunterfallen zu 

verhindern. 

4. Verwendung und Wartung: 

- Überprüfen Sie regelmäßig die Stabilität und Festigkeit der Schrauben und Verbindungen. 

- Verwenden Sie das Regal ausschließlich zur Aufbewahrung von Getränke- oder 

vergleichbaren Kisten; vermeiden Sie die unsachgemäße Nutzung. 

- Bei der Reinigung sollten Sie auf aggressive Reinigungsmittel verzichten, die das 

Material angreifen könnten. 

5. Sicherheitshinweise: 

- Kinder sollten nicht in der Nähe des Regals spielen oder klettern. 

- Vermeiden Sie es, sich auf das Regal zu lehnen oder darauf zu steigen. 

- Im Falle von Beschädigungen oder instabilen Teilen sollte das Regal umgehend repariert 

oder nicht mehr verwendet werden. 



6. Notfallmaßnahmen: 

- Bei einem Umkippen oder einer anderen Form von instabiler Situation, sichern Sie sofort 

den Bereich und informieren Sie jede Person in der Nähe. 

- Wenden Sie sich an einen qualifizierten Fachmann, wenn Reparaturen oder 

Anpassungen erforderlich sind. 

Garantie und Kundensupport: 

- Dieses Produkt umfasst eine Garantie gemäß den gesetzlichen Bestimmungen. Bei 

Fragen zur Installation oder zur Sicherheit des Regals stehen wir Ihnen jederzeit zur 

Verfügung. Kontaktieren Sie unseren Kundensupport für weitere Unterstützung. 

Durch die sorgfältige Beachtung dieser Sicherheitshinweise unterstützen Sie die 

Langlebigkeit des Produkts und sorgen für einen sicheren Gebrauch in Ihrem Zuhause oder 

Unternehmensraum. 

  



Safety document for the beverage crate rack 

Product description: 

The beverage crate rack from ECD Germany, model number ML Design, is a sturdy and 

practical storage rack. Made of high quality steel, it provides a stable and durable solution 

for organizing beverages in various environments such as homes, garages or storage rooms. 

Safety instructions: 

1. installation: 

- Ensure that all assembly instructions are carefully read and followed to ensure safe 

installation. 

- Only use the screws and tools supplied to ensure the stability of the shelf. 

- Avoid installing near children to minimize the risk of injury from falling parts. 

2. location and stability: 

- Place the shelf on a firm and level surface. 

- Anchor the shelf to the wall, especially when it is fully loaded, to prevent it from tipping 

over. 

- Make sure that the shelf is not placed on uneven or slippery floors to ensure stability. 

3. loading: 

- Do not exceed the maximum load limit of the rack, which is designed for five crates of 

drinks. 

- Distribute the weight evenly by loading the crates from bottom to top. 

- Make sure that the crates are positioned correctly to prevent them from falling. 

4 Use and maintenance: 

- Regularly check the stability and strength of the screws and connections. 

- Only use the shelf for storing beverage crates or similar crates; avoid improper use. 

- When cleaning, do not use aggressive cleaning agents that could attack the material. 

5. safety instructions: 

- Children should not play or climb near the shelf. 

- Avoid leaning or climbing on the shelf. 

- In the event of damage or unstable parts, the shelf should be repaired immediately or no 

longer used. 

6. emergency measures: 

- In the event of a tip-over or other form of unstable situation, immediately secure the area 

and inform anyone in the vicinity. 

- Contact a qualified professional if repairs or adjustments are required. 

Warranty and customer support: 

- This product includes a guarantee in accordance with the statutory provisions. If you have 



any questions about the installation or safety of the shelf, we are always available to help. 

Contact our customer support for further assistance. 

By carefully observing these safety instructions, you will support the longevity of the 

product and ensure safe use in your home or business premises. 

  



Document de sécurité pour le rayonnage pour caisses de boissons 

Description du produit : 

Le rayonnage pour caisses de boissons de ECD Germany, numéro de modèle ML Design, est 

un rayonnage de stockage robuste et pratique. Fabriqué en acier de haute qualité, il offre 

une solution stable et durable pour l'organisation des boissons dans différents 

environnements tels que la maison, le garage ou l'entrepôt. 

instructions de sécurité : 

1. le montage : 

- Veillez à lire attentivement et à suivre toutes les instructions de montage afin de garantir 

une installation sûre. 

- Utilisez uniquement les vis et les outils fournis pour assurer la stabilité de l'étagère. 

- Évitez de monter l'étagère à proximité d'enfants afin de minimiser le risque de blessures 

dues à la chute de pièces. 

2. emplacement et stabilité : 

- Placez l'étagère sur une surface solide et plane. 

- Ancrez l'étagère au mur, surtout si elle est entièrement chargée, afin d'éviter qu'elle ne 

bascule. 

- Assurez-vous que l'étagère n'est pas placée sur un sol inégal ou glissant afin de garantir sa 

stabilité. 

3. chargement : 

- Ne dépassez pas la limite de charge maximale de l'étagère, qui est conçue pour cinq caisses 

de boissons. 

- Répartissez le poids uniformément en chargeant les caisses de bas en haut. 

- Veillez à ce que les caisses soient correctement positionnées afin d'éviter qu'elles ne 

tombent. 

4. utilisation et entretien : 

- Vérifiez régulièrement la stabilité et la solidité des vis et des raccords. 

- Utilisez l'étagère exclusivement pour ranger des caisses de boissons ou des caisses 

similaires ; évitez toute utilisation inappropriée. 

- Lors du nettoyage, évitez d'utiliser des produits de nettoyage agressifs qui pourraient 

endommager le matériau. 

5. consignes de sécurité : 

- Les enfants ne doivent pas jouer ou grimper à proximité de l'étagère. 

- Évitez de vous appuyer ou de monter sur l'étagère. 

- En cas de dommages ou de parties instables, l'étagère doit être immédiatement réparée ou 

ne plus être utilisée. 

6. mesures d'urgence : 

- En cas de basculement ou de toute autre forme d'instabilité, sécurisez immédiatement la 



zone et informez toute personne à proximité. 

- Contactez un professionnel qualifié si des réparations ou des ajustements sont nécessaires. 

Garantie et assistance à la clientèle : 

- Ce produit est couvert par une garantie conformément aux dispositions légales. Nous 

sommes toujours à votre disposition pour répondre à vos questions concernant 

l'installation ou la sécurité de l'étagère. Contactez notre support client pour plus 

d'assistance. 

En respectant scrupuleusement ces consignes de sécurité, vous contribuez à la longévité du 

produit et garantissez une utilisation sûre à votre domicile ou dans les locaux de votre 

entreprise. 

  



Documento di sicurezza per il portacasse per bevande 

Descrizione del prodotto: 

Il portabottiglie di ECD Germany, modello ML Design, è un portaoggetti robusto e pratico. 

Realizzato in acciaio di alta qualità, offre una soluzione stabile e duratura per organizzare le 

bevande in vari ambienti come case, garage o ripostigli. 

Istruzioni di sicurezza: 

1. installazione: 

- Assicurarsi che tutte le istruzioni di montaggio vengano lette e seguite attentamente per 

garantire un'installazione sicura. 

- Per garantire la stabilità dello scaffale, utilizzare esclusivamente le viti e gli attrezzi in 

dotazione. 

- Evitare l'installazione in prossimità di bambini per ridurre al minimo il rischio di lesioni 

dovute alla caduta di parti. 

2. posizione e stabilità: 

- Posizionare lo scaffale su una superficie solida e piana. 

- Ancorare lo scaffale alla parete, soprattutto quando è completamente carico, per evitare 

che si ribalti. 

- Per garantire la stabilità, assicurarsi che lo scaffale non venga collocato su pavimenti 

irregolari o scivolosi. 

3. carico: 

- Non superare il limite massimo di carico della scaffalatura, che è stata progettata per 

cinque casse di bevande. 

- Distribuire il peso in modo uniforme caricando le casse dal basso verso l'alto. 

- Assicurarsi che le casse siano posizionate correttamente per evitare che cadano. 

4 Uso e manutenzione: 

- Controllare regolarmente la stabilità e la resistenza delle viti e dei collegamenti. 

- Utilizzare il ripiano solo per riporre casse di bevande o casse simili; evitare un uso 

improprio. 

- Per la pulizia, non utilizzare detergenti aggressivi che potrebbero aggredire il materiale. 

5. istruzioni di sicurezza: 

- I bambini non devono giocare o arrampicarsi vicino al ripiano. 

- Evitare di appoggiarsi o arrampicarsi sul ripiano. 

- In caso di danni o di parti instabili, lo scaffale deve essere riparato immediatamente o non 

deve essere più utilizzato. 

6. misure di emergenza: 

- In caso di ribaltamento o di altra situazione di instabilità, mettere immediatamente in 

sicurezza l'area e informare chiunque si trovi nelle vicinanze. 

- Contattare un professionista qualificato se sono necessarie riparazioni o regolazioni. 



Garanzia e assistenza clienti: 

- Questo prodotto include una garanzia conforme alle disposizioni di legge. In caso di 

domande sull'installazione o sulla sicurezza dello scaffale, siamo sempre a disposizione. 

Contattate il nostro servizio clienti per ulteriore assistenza. 

Osservando attentamente le presenti istruzioni di sicurezza, si favorisce la longevità del 

prodotto e se ne garantisce l'uso sicuro in casa o in azienda. 

  



Documento de seguridad del estante para cajas de bebidas 

Descripción del producto: 

El estante para cajas de bebidas de ECD Germany, número de modelo ML Design, es un 

estante de almacenamiento robusto y práctico. Fabricado en acero de alta calidad, ofrece 

una solución estable y duradera para organizar bebidas en diversos entornos, como 

hogares, garajes o trasteros. 

Instrucciones de seguridad: 

1. instalación: 

- Asegúrese de leer y seguir cuidadosamente todas las instrucciones de montaje para 

garantizar una instalación segura. 

- Utilice únicamente los tornillos y herramientas suministrados para garantizar la 

estabilidad de la estantería. 

- Evite instalar cerca de niños para minimizar el riesgo de lesiones por caída de piezas. 

2. ubicación y estabilidad 

- Coloque la estantería sobre una superficie firme y nivelada. 

- Ancle la estantería a la pared, especialmente cuando esté completamente cargada, para 

evitar que vuelque. 

- Asegúrese de no colocar la estantería sobre suelos irregulares o resbaladizos para 

garantizar su estabilidad. 

3. carga: 

- No supere el límite máximo de carga de la estantería, que está diseñada para cinco cajas de 

bebidas. 

- Distribuya el peso uniformemente cargando las cajas de abajo hacia arriba. 

- Asegúrese de que las cajas están colocadas correctamente para evitar que se caigan. 

4 Utilización y mantenimiento: 

- Compruebe regularmente la estabilidad y resistencia de los tornillos y conexiones. 

- Utilice la estantería únicamente para almacenar cajas de bebidas o similares; evite un uso 

inadecuado. 

- Al limpiarla, no utilice productos de limpieza agresivos que puedan atacar el material. 

5. instrucciones de seguridad: 

- Los niños no deben jugar ni trepar cerca de la estantería. 

- Evite apoyarse o subirse a la estantería. 

- En caso de daños o partes inestables, la estantería debe repararse inmediatamente o dejar 

de utilizarse. 

6. medidas de emergencia: 

- En caso de vuelco u otra forma de situación inestable, asegure inmediatamente la zona e 

informe a cualquier persona que se encuentre en las proximidades. 



- Póngase en contacto con un profesional cualificado si es necesario realizar reparaciones o 

ajustes. 

Garantía y asistencia al cliente: 

- Este producto incluye una garantía conforme a las disposiciones legales. Si tiene alguna 

duda sobre la instalación o la seguridad de la estantería, estamos siempre a su disposición 

para ayudarle. Póngase en contacto con nuestro servicio de atención al cliente para obtener 

más ayuda. 

Si sigue atentamente estas instrucciones de seguridad, contribuirá a la longevidad del 

producto y garantizará un uso seguro en su hogar o empresa. 

  



Документ за безопасност за стелажа за каси за напитки 

Описание на продукта: 

Стелажът за напитки от ECD Germany, номер на модела ML Design, е здрав и 

практичен стелаж за съхранение. Изработен от висококачествена стомана, той 

предлага стабилно и трайно решение за организиране на напитки в различни среди 

като домове, гаражи или складови помещения. 

Инструкции за безопасност: 

1. монтаж: 

- Уверете се, че всички инструкции за монтаж са внимателно прочетени и спазени, за 

да се гарантира безопасен монтаж. 

- Използвайте само доставените винтове и инструменти, за да гарантирате 

стабилността на рафта. 

- Избягвайте да монтирате в близост до деца, за да сведете до минимум риска от 

нараняване от падащи части. 

2. местоположение и стабилност: 

- Поставете рафта върху твърда и равна повърхност. 

- Закрепете рафта към стената, особено когато е напълно натоварен, за да 

предотвратите преобръщането му. 

- Уверете се, че рафтът не е поставен върху неравни или хлъзгави подове, за да 

осигурите стабилност. 

3. зареждане: 

- Не превишавайте максималната граница на натоварване на стелажа, която е 

предназначена за пет каси с напитки. 

- Разпределете теглото равномерно, като зареждате щайгите отдолу нагоре. 

- Уверете се, че щайгите са правилно разположени, за да предотвратите падането им. 

4 Използване и поддръжка: 

- Редовно проверявайте стабилността и здравината на винтовете и връзките. 

- Използвайте рафта само за съхранение на каси за напитки или подобни каси; 

избягвайте неправилна употреба. 

- Когато почиствате, не използвайте агресивни почистващи препарати, които биха 

могли да атакуват материала. 

5. инструкции за безопасност: 

- Децата не трябва да играят или да се катерят в близост до рафта. 

- Избягвайте да се накланяте или катерите по рафта. 

- В случай на повреда или нестабилни части, рафтът трябва да се ремонтира 

незабавно или да не се използва повече. 

6. спешни мерки: 

- В случай на преобръщане или друга форма на нестабилна ситуация незабавно 



обезопасете района и информирайте всички, които се намират в близост. 

- Свържете се с квалифициран специалист, ако са необходими ремонти или 

настройки. 

Гаранция и поддръжка на клиенти: 

- Този продукт включва гаранция в съответствие със законовите разпоредби. Ако 

имате въпроси относно монтажа или безопасността на рафта, ние сме винаги на 

разположение да ви помогнем. Свържете се с нашата служба за обслужване на 

клиенти за допълнителна помощ. 

Като спазвате внимателно тези инструкции за безопасност, ще подпомогнете 

дълготрайността на продукта и ще осигурите безопасното му използване в дома или 

в бизнес помещенията. 

  



Bezpečnostní dokument pro stojan na přepravky na nápoje 

Popis produktu: 

Stojan na nápoje ECD Germany, číslo modelu ML Design, je robustní a praktický úložný 

regál. Je vyroben z vysoce kvalitní oceli a nabízí stabilní a odolné řešení pro organizaci 

nápojů v různých prostředích, jako jsou domácnosti, garáže nebo skladovací prostory. 

Bezpečnostní pokyny: 

1. instalace: 

- Ujistěte se, že jste si pečlivě přečetli všechny pokyny k montáži, abyste zajistili bezpečnou 

instalaci. 

- K zajištění stability police používejte pouze dodané šrouby a nářadí. 

- Vyhněte se instalaci v blízkosti dětí, abyste minimalizovali riziko poranění padajícími 

částmi. 

2. umístění a stabilita: 

- Umístěte polici na pevný a rovný povrch. 

- Ukotvěte polici ke stěně, zejména když je plně zatížená, aby se nepřevrátila. 

- Dbejte na to, aby police nebyla umístěna na nerovných nebo kluzkých podlahách, aby byla 

zajištěna její stabilita. 

3. nakládání: 

- Nepřekračujte maximální zatížení regálu, které je určeno pro pět přepravek s nápoji. 

- Hmotnost rozložte rovnoměrně tak, že bedny budete nakládat zespodu nahoru. 

- Dbejte na správné umístění přepravek, aby nedošlo k jejich pádu. 

4 Použití a údržba: 

- Pravidelně kontrolujte stabilitu a pevnost šroubů a spojů. 

- Regál používejte pouze k ukládání přepravek na nápoje nebo podobných přepravek; 

vyvarujte se nesprávného použití. 

- Při čištění nepoužívejte agresivní čisticí prostředky, které by mohly napadnout materiál. 

5. bezpečnostní pokyny: 

- Děti by si neměly v blízkosti police hrát ani na ni lézt. 

- Vyvarujte se opírání nebo lezení na polici. 

- V případě poškození nebo nestabilních částí by měla být police okamžitě opravena nebo by 

se již neměla používat. 

6. nouzová opatření: 

- V případě převrácení nebo jiné nestabilní situace okamžitě zajistěte prostor a informujte 

všechny osoby v okolí. 

- V případě potřeby oprav nebo úprav kontaktujte kvalifikovaného odborníka. 

Záruka a zákaznická podpora: 

- Na tento výrobek se vztahuje záruka v souladu se zákonnými ustanoveními. Pokud máte 



jakékoli dotazy týkající se instalace nebo bezpečnosti police, jsme vám vždy k dispozici. Pro 

další pomoc se obraťte na naši zákaznickou podporu. 

Pečlivým dodržováním těchto bezpečnostních pokynů podpoříte dlouhou životnost výrobku 

a zajistíte jeho bezpečné používání v domácnosti nebo ve firmě. 

  



Sikkerhedsdokument for drikkevarekassereolen 

Beskrivelse af produktet: 

Drikkevarekassereolen fra ECD Germany, modelnummer ML Design, er en robust og 

praktisk opbevaringsreol. Den er fremstillet af stål i høj kvalitet og er en stabil og holdbar 

løsning til at organisere drikkevarer i forskellige miljøer, f.eks. i hjemmet, garagen eller 

opbevaringsrummet. 

Sikkerhedsinstruktioner: 

1. Installation: 

- Sørg for, at alle monteringsanvisninger læses og følges omhyggeligt for at sikre en sikker 

installation. 

- Brug kun de medfølgende skruer og værktøjer for at sikre hyldens stabilitet. 

- Undgå at installere i nærheden af børn for at minimere risikoen for skader fra faldende 

dele. 

2. Placering og stabilitet: 

- Placer hylden på en fast og jævn overflade. 

- Forankr hylden til væggen, især når den er fuldt lastet, for at forhindre, at den vælter. 

- Sørg for, at hylden ikke placeres på ujævne eller glatte gulve for at sikre stabilitet. 

3. Belastning: 

- Overskrid ikke stativets maksimale belastningsgrænse, som er beregnet til fem kasser med 

drikkevarer. 

- Fordel vægten jævnt ved at læsse kasserne fra bund til top. 

- Sørg for, at kasserne er placeret korrekt for at forhindre, at de falder ned. 

4 Brug og vedligeholdelse: 

- Kontrollér regelmæssigt skruernes og forbindelsernes stabilitet og styrke. 

- Brug kun hylden til opbevaring af drikkevarekasser eller lignende kasser; undgå forkert 

brug. 

- Ved rengøring må der ikke bruges aggressive rengøringsmidler, der kan angribe 

materialet. 

5. Sikkerhedsinstruktioner: 

- Børn bør ikke lege eller klatre i nærheden af hylden. 

- Undgå at læne dig op ad eller klatre på hylden. 

- I tilfælde af skader eller ustabile dele skal hylden repareres med det samme eller ikke 

længere bruges. 

6. Nødforanstaltninger: 

- I tilfælde af at maskinen vælter eller på anden måde bliver ustabil, skal du straks sikre 

området og informere alle i nærheden. 

- Kontakt en kvalificeret fagmand, hvis der er behov for reparationer eller justeringer. 



Garanti og kundesupport: 

- Dette produkt omfatter en garanti i overensstemmelse med de lovmæssige bestemmelser. 

Hvis du har spørgsmål om hyldens installation eller sikkerhed, står vi altid klar til at hjælpe. 

Kontakt vores kundesupport for yderligere hjælp. 

Ved nøje at overholde disse sikkerhedsinstruktioner støtter du produktets levetid og sikrer 

sikker brug i dit hjem eller på din arbejdsplads. 

  



Turvallisuusasiakirja juomalaatikkotelineelle 

Tuotteen kuvaus: 

ECD Germany, mallinumero ML Design, on kestävä ja käytännöllinen säilytysteline. Se on 

valmistettu korkealaatuisesta teräksestä ja tarjoaa vakaan ja kestävän ratkaisun juomien 

järjestämiseen erilaisissa ympäristöissä, kuten kodeissa, autotalleissa tai varastohuoneissa. 

Turvallisuusohjeet: 

1. asennus: 

- Varmista, että kaikki asennusohjeet luetaan huolellisesti ja niitä noudatetaan turvallisen 

asennuksen varmistamiseksi. 

- Käytä vain mukana toimitettuja ruuveja ja työkaluja hyllyn vakauden varmistamiseksi. 

- Vältä asentamista lasten läheisyyteen, jotta putoavien osien aiheuttama 

loukkaantumisvaara on mahdollisimman pieni. 

2. sijainti ja vakaus: 

- Sijoita hylly tukevalle ja tasaiselle alustalle. 

- Kiinnitä hylly seinään, erityisesti kun se on täyteen kuormattu, jotta se ei pääse 

kaatumaan. 

- Varmista, että hyllyä ei aseteta epätasaiselle tai liukkaalle lattialle vakauden 

varmistamiseksi. 

3. lastaus: 

- Älä ylitä telineen enimmäiskuormitusrajaa, joka on suunniteltu viidelle juomalaatikolle. 

- Jaa paino tasaisesti lastaamalla laatikot alhaalta ylöspäin. 

- Varmista, että laatikot on sijoitettu oikein, jotta ne eivät pääse putoamaan. 

4 Käyttö ja huolto: 

- Tarkista säännöllisesti ruuvien ja liitosten vakaus ja lujuus. 

- Käytä hyllyä vain juomalaatikoiden tai vastaavien laatikoiden säilytykseen; vältä 

vääränlaista käyttöä. 

- Älä käytä puhdistettaessa aggressiivisia puhdistusaineita, jotka voivat hyökätä 

materiaaliin. 

5. turvallisuusohjeet: 

- Lapset eivät saa leikkiä tai kiipeillä hyllyn lähellä. 

- Vältä hyllyyn nojaamista tai kiipeämistä. 

- Jos hyllyssä on vaurioita tai epävakaita osia, se on korjattava välittömästi tai sitä ei saa 

enää käyttää. 

6. hätätoimenpiteet: 

- Kaatumisen tai muun epävakaan tilanteen sattuessa varmista alue välittömästi ja ilmoita 

asiasta kaikille lähistöllä oleville. 

- Ota yhteyttä pätevään ammattilaiseen, jos korjauksia tai säätöjä tarvitaan. 



Takuu ja asiakastuki: 

- Tämä tuote sisältää lakisääteisen takuun. Jos sinulla on kysyttävää hyllyn asennuksesta tai 

turvallisuudesta, olemme aina valmiina auttamaan. Ota yhteyttä asiakastukeen saadaksesi 

lisäapua. 

Noudattamalla huolellisesti näitä turvallisuusohjeita tuet tuotteen pitkäikäisyyttä ja 

varmistat turvallisen käytön kotona tai liiketiloissa. 

  



Έγγραφο ασφαλείας για το ράφι με τα κιβώτια ποτών 

Περιγραφή προϊόντος: 

Το ράφι από κιβώτιο ποτών της ECD Germany, με αριθμό μοντέλου ML Design, είναι ένα 

στιβαρό και πρακτικό ράφι αποθήκευσης. Κατασκευασμένο από χάλυβα υψηλής 

ποιότητας, προσφέρει μια σταθερή και ανθεκτική λύση για την οργάνωση ποτών σε 

διάφορα περιβάλλοντα, όπως σπίτια, γκαράζ ή αποθήκες. 

Οδηγίες ασφαλείας: 

1. εγκατάσταση: 

- Βεβαιωθείτε ότι όλες οι οδηγίες συναρμολόγησης έχουν διαβαστεί προσεκτικά και έχουν 

ακολουθηθεί για να διασφαλιστεί η ασφαλής εγκατάσταση. 

- Χρησιμοποιείτε μόνο τις βίδες και τα εργαλεία που παρέχονται για να διασφαλίσετε τη 

σταθερότητα του ραφιού. 

- Αποφύγετε την εγκατάσταση κοντά σε παιδιά για να ελαχιστοποιήσετε τον κίνδυνο 

τραυματισμού από πτώση εξαρτημάτων. 

2. θέση και σταθερότητα: 

- Τοποθετήστε το ράφι σε σταθερή και επίπεδη επιφάνεια. 

- Αγκυρώστε το ράφι στον τοίχο, ειδικά όταν είναι πλήρως φορτωμένο, για να αποφύγετε 

την ανατροπή του. 

- Βεβαιωθείτε ότι το ράφι δεν τοποθετείται σε ανώμαλα ή ολισθηρά δάπεδα για να 

διασφαλιστεί η σταθερότητα. 

3. φόρτωση: 

- Μην υπερβαίνετε το μέγιστο όριο φόρτωσης του ραφιού, το οποίο έχει σχεδιαστεί για 

πέντε κιβώτια ποτών. 

- Κατανέμετε το βάρος ομοιόμορφα φορτώνοντας τα κιβώτια από κάτω προς τα πάνω. 

- Βεβαιωθείτε ότι τα κιβώτια είναι σωστά τοποθετημένα για να μην πέσουν. 

4 Χρήση και συντήρηση: 

- Ελέγχετε τακτικά τη σταθερότητα και την αντοχή των βιδών και των συνδέσεων. 

- Χρησιμοποιείτε το ράφι μόνο για την αποθήκευση κιβωτίων ποτών ή παρόμοιων 

κιβωτίων- αποφύγετε την ακατάλληλη χρήση. 

- Κατά τον καθαρισμό, μη χρησιμοποιείτε επιθετικά καθαριστικά που θα μπορούσαν να 

προσβάλουν το υλικό. 

5. οδηγίες ασφαλείας: 

- Τα παιδιά δεν πρέπει να παίζουν ή να σκαρφαλώνουν κοντά στο ράφι. 

- Αποφεύγετε να ακουμπάτε ή να σκαρφαλώνετε στο ράφι. 

- Σε περίπτωση βλάβης ή ασταθών τμημάτων, το ράφι πρέπει να επισκευάζεται αμέσως ή 

να μην χρησιμοποιείται πλέον. 

6. μέτρα έκτακτης ανάγκης: 

- Σε περίπτωση ανατροπής ή άλλης μορφής ασταθούς κατάστασης, ασφαλίστε αμέσως την 



περιοχή και ενημερώστε οποιονδήποτε βρίσκεται στην περιοχή. 

- Επικοινωνήστε με εξειδικευμένο επαγγελματία εάν απαιτούνται επισκευές ή ρυθμίσεις. 

Εγγύηση και υποστήριξη πελατών: 

- Αυτό το προϊόν περιλαμβάνει εγγύηση σύμφωνα με τις νόμιμες διατάξεις. Εάν έχετε 

οποιεσδήποτε ερωτήσεις σχετικά με την εγκατάσταση ή την ασφάλεια του ραφιού, είμαστε 

πάντα στη διάθεσή σας για να σας βοηθήσουμε. Επικοινωνήστε με την υποστήριξη 

πελατών μας για περαιτέρω βοήθεια. 

Τηρώντας προσεκτικά αυτές τις οδηγίες ασφαλείας, θα υποστηρίξετε τη μακροζωία του 

προϊόντος και θα διασφαλίσετε την ασφαλή χρήση του στο σπίτι ή στον επαγγελματικό 

σας χώρο. 

  



Biztonsági dokumentum az italos rekesz állványhoz 

Termékleírás: A termék leírása: 

Az ML Design modellszámú ECD Germany italos ládaállvány egy robusztus és praktikus 

tárolóállvány. Kiváló minőségű acélból készült, stabil és tartós megoldást kínál az italok 

rendszerezésére különböző környezetekben, például otthonokban, garázsokban vagy 

tárolóhelyiségekben. 

Biztonsági utasítások: 

1. telepítés: 

- Győződjön meg róla, hogy a biztonságos telepítés érdekében minden szerelési útmutatót 

gondosan elolvasott és betartott. 

- A polc stabilitásának biztosítása érdekében csak a mellékelt csavarokat és szerszámokat 

használja. 

- Kerülje a telepítést gyermekek közelében, hogy minimalizálja a leeső alkatrészek okozta 

sérülésveszélyt. 

2. elhelyezkedés és stabilitás: 

- Helyezze a polcot szilárd és vízszintes felületre. 

- Rögzítse a polcot a falhoz, különösen, ha teljesen meg van terhelve, hogy megakadályozza a 

felborulást. 

- A stabilitás érdekében ügyeljen arra, hogy a polc ne legyen egyenetlen vagy csúszós 

padlón. 

3. betöltés: 

- Ne lépje túl az állvány maximális terhelhetőségi határértékét, amelyet öt italos láda 

számára terveztek. 

- A súlyt egyenletesen ossza el a ládák alulról felfelé történő megrakásával. 

- Ügyeljen a ládák megfelelő elhelyezésére, hogy megakadályozza azok leesését. 

4 Használat és karbantartás: 

- Rendszeresen ellenőrizze a csavarok és a csatlakozások stabilitását és szilárdságát. 

- A polcot csak italos ládák vagy hasonló ládák tárolására használja; kerülje a nem 

rendeltetésszerű használatot. 

- Tisztításkor ne használjon agresszív tisztítószereket, amelyek megtámadhatják az anyagot. 

5. biztonsági utasítások: 

- Gyermekek nem játszhatnak vagy mászhatnak a polc közelében. 

- Kerülje a polcra való támaszkodást vagy mászást. 

- Sérülés vagy instabil részek esetén a polcot azonnal meg kell javítani, vagy nem szabad 

tovább használni. 

6. vészhelyzeti intézkedések: 

- Felborulás vagy egyéb instabil helyzet esetén azonnal biztosítsa a területet, és értesítsen 



mindenkit, aki a közelben tartózkodik. 

- Ha javításra vagy beállításra van szükség, forduljon szakképzett szakemberhez. 

Garancia és ügyfélszolgálat: 

- A termékre a törvényi rendelkezéseknek megfelelő garancia vonatkozik. Ha bármilyen 

kérdése van a polc telepítésével vagy biztonságával kapcsolatban, mindig készséggel állunk 

rendelkezésére. További segítségért forduljon ügyfélszolgálatunkhoz. 

Ha gondosan betartja ezeket a biztonsági utasításokat, támogatja a termék hosszú 

élettartamát, és biztosítja a biztonságos használatot otthonában vagy üzlethelyiségében. 

  



Veiligheidsdocument voor het krattenrek voor dranken 

Productbeschrijving: 

Het drankkrattenrek van ECD Germany, modelnummer ML Design, is een robuust en 

praktisch opbergrek. Het is gemaakt van hoogwaardig staal en biedt een stabiele en 

duurzame oplossing voor het organiseren van dranken in verschillende omgevingen zoals 

huizen, garages of opslagruimtes. 

Veiligheidsinstructies: 

1. installatie: 

- Zorg ervoor dat alle montage-instructies zorgvuldig worden gelezen en opgevolgd om een 

veilige installatie te garanderen. 

- Gebruik alleen de meegeleverde schroeven en gereedschappen om de stabiliteit van de 

plank te garanderen. 

- Vermijd installatie in de buurt van kinderen om het risico op letsel door vallende 

onderdelen te minimaliseren. 

2. locatie en stabiliteit: 

- Plaats de plank op een stevige en vlakke ondergrond. 

- Veranker de plank aan de muur, vooral als hij volgeladen is, om te voorkomen dat hij 

omvalt. 

- Zorg ervoor dat de plank niet op oneffen of gladde vloeren wordt geplaatst om stabiliteit te 

garanderen. 

3. belading: 

- Overschrijd niet de maximale belasting van het rek, dat ontworpen is voor vijf kratten met 

drank. 

- Verdeel het gewicht gelijkmatig door de kratten van onder naar boven te laden. 

- Zorg ervoor dat de kratten correct zijn geplaatst om te voorkomen dat ze vallen. 

4 Gebruik en onderhoud: 

- Controleer regelmatig de stabiliteit en sterkte van de schroeven en verbindingen. 

- Gebruik de plank alleen voor het opbergen van drankkratten of soortgelijke kratten; 

vermijd oneigenlijk gebruik. 

- Gebruik bij het schoonmaken geen agressieve schoonmaakmiddelen die het materiaal 

kunnen aantasten. 

5. veiligheidsinstructies: 

- Kinderen mogen niet spelen of klimmen in de buurt van de plank. 

- Vermijd leunen of klimmen op de plank. 

- In geval van schade of instabiele onderdelen moet de plank onmiddellijk worden 

gerepareerd of niet meer worden gebruikt. 

6. noodmaatregelen: 

- In het geval van omkantelen of een andere vorm van onstabiele situatie, beveilig 



onmiddellijk het gebied en informeer iedereen in de omgeving. 

- Neem contact op met een gekwalificeerde professional als reparaties of aanpassingen 

nodig zijn. 

Garantie en klantenondersteuning: 

- Op dit product zit garantie volgens de wettelijke bepalingen. Als je vragen hebt over de 

installatie of de veiligheid van de plank, staan we altijd voor je klaar. Neem contact op met 

onze klantenservice voor verdere hulp. 

Door deze veiligheidsinstructies zorgvuldig op te volgen, draagt u bij aan de levensduur van 

het product en verzekert u een veilig gebruik in uw huis of bedrijf. 

  



Dokument bezpieczeństwa dla stojaka na skrzynki z napojami 

Opis produktu: 

Stojak na skrzynki na napoje z ECD Germany, numer modelu ML Design, to solidny i 

praktyczny stojak do przechowywania. Wykonany z wysokiej jakości stali, oferuje stabilne i 

trwałe rozwiązanie do organizowania napojów w różnych środowiskach, takich jak domy, 

garaże lub pomieszczenia magazynowe. 

Instrukcje bezpieczeństwa: 

1. Instalacja: 

- Upewnić się, że wszystkie instrukcje montażu zostały dokładnie przeczytane i są 

przestrzegane, aby zapewnić bezpieczną instalację. 

- Aby zapewnić stabilność półki, należy używać wyłącznie dostarczonych śrub i narzędzi. 

- Należy unikać montażu w pobliżu dzieci, aby zminimalizować ryzyko obrażeń 

spowodowanych spadającymi częściami. 

2. Lokalizacja i stabilność: 

- Półkę należy umieścić na stabilnej i równej powierzchni. 

- Półkę należy przymocować do ściany, zwłaszcza gdy jest w pełni załadowana, aby 

zapobiec jej przewróceniu. 

- Upewnij się, że półka nie jest umieszczona na nierównej lub śliskiej podłodze, aby 

zapewnić jej stabilność. 

3. obciążenie: 

- Nie należy przekraczać maksymalnego limitu obciążenia stojaka, który jest przeznaczony 

dla pięciu skrzynek z napojami. 

- Ciężar należy rozłożyć równomiernie, ładując skrzynki od dołu do góry. 

- Upewnij się, że skrzynki są prawidłowo ustawione, aby zapobiec ich upadkowi. 

4 Użytkowanie i konserwacja: 

- Regularnie sprawdzać stabilność i wytrzymałość śrub i połączeń. 

- Półki należy używać wyłącznie do przechowywania skrzynek z napojami lub podobnych 

skrzynek; unikać niewłaściwego użytkowania. 

- Podczas czyszczenia nie należy używać agresywnych środków czyszczących, które 

mogłyby uszkodzić materiał. 

5. instrukcje bezpieczeństwa: 

- Dzieci nie powinny bawić się ani wspinać w pobliżu półki. 

- Należy unikać opierania się lub wspinania na półkę. 

- W przypadku uszkodzenia lub niestabilności części półkę należy natychmiast naprawić lub 

zaprzestać jej używania. 

6. środki awaryjne: 

- W przypadku przewrócenia się lub innej niestabilnej sytuacji należy natychmiast 

zabezpieczyć obszar i poinformować wszystkie osoby znajdujące się w pobliżu. 



- Jeśli wymagane są naprawy lub regulacje, należy skontaktować się z wykwalifikowanym 

specjalistą. 

Gwarancja i obsługa klienta: 

- Ten produkt obejmuje gwarancja zgodnie z przepisami ustawowymi. W przypadku 

jakichkolwiek pytań dotyczących instalacji lub bezpieczeństwa półki, zawsze służymy 

pomocą. Skontaktuj się z naszym działem obsługi klienta, aby uzyskać dalszą pomoc. 

Dokładne przestrzeganie niniejszych instrukcji bezpieczeństwa przyczyni się do 

zwiększenia trwałości produktu i zapewni jego bezpieczne użytkowanie w domu lub w 

firmie. 

  



Documento de segurança para o suporte de grades para bebidas 

Descrição do produto: 

A prateleira para bebidas da ECD Germany, modelo ML Design, é uma prateleira de 

arrumação robusta e prática. Fabricada em aço de alta qualidade, oferece uma solução 

estável e duradoura para a organização de bebidas em vários ambientes, como casas, 

garagens ou arrecadações. 

Instruções de segurança: 

1. instalação: 

- Certifique-se de que todas as instruções de montagem são lidas e seguidas 

cuidadosamente para garantir uma instalação segura. 

- Utilize apenas os parafusos e as ferramentas fornecidas para garantir a estabilidade da 

prateleira. 

- Evite instalar perto de crianças para minimizar o risco de ferimentos provocados pela 

queda de peças. 

2. localização e estabilidade: 

- Colocar a estante numa superfície firme e nivelada. 

- Fixe a prateleira à parede, especialmente quando estiver totalmente carregada, para evitar 

que tombe. 

- Certifique-se de que a prateleira não é colocada em pisos irregulares ou escorregadios 

para garantir a estabilidade. 

3. carregamento: 

- Não ultrapassar o limite máximo de carga da estante, que foi concebida para cinco grades 

de bebidas. 

- Distribuir o peso de forma homogénea, carregando as caixas de baixo para cima. 

- Assegurar-se de que as caixas estão corretamente posicionadas para evitar a sua queda. 

4 Utilização e manutenção: 

- Verificar regularmente a estabilidade e a resistência dos parafusos e das ligações. 

- Utilizar a prateleira apenas para armazenar caixas de bebidas ou caixas semelhantes; 

evitar uma utilização incorrecta. 

- Durante a limpeza, não utilizar produtos de limpeza agressivos que possam atacar o 

material. 

5. Instruções de segurança: 

- As crianças não devem brincar ou trepar perto da prateleira. 

- Evitar inclinar-se ou trepar para cima da prateleira. 

- Em caso de danos ou de partes instáveis, a prateleira deve ser imediatamente reparada ou 

deixar de ser utilizada. 

6. medidas de emergência: 

- Em caso de capotamento ou de outra forma de situação instável, proteger imediatamente a 



área e informar todas as pessoas nas proximidades. 

- Contactar um profissional qualificado se forem necessárias reparações ou ajustes. 

Garantia e apoio ao cliente: 

- Este produto inclui uma garantia em conformidade com as disposições legais. Se tiver 

dúvidas sobre a instalação ou a segurança da prateleira, estamos sempre disponíveis para o 

ajudar. Para mais assistência, contacte o nosso serviço de apoio ao cliente. 

Ao respeitar cuidadosamente estas instruções de segurança, estará a contribuir para a 

longevidade do produto e a garantir uma utilização segura em casa ou nas instalações da 

empresa. 

  



Document de siguranță pentru raftul cu lăzi pentru băuturi 

Descrierea produsului: 

Raftul cu ladă pentru băuturi de la ECD Germany, cu numărul de model ML Design, este un 

raft de depozitare robust și practic. Fabricat din oțel de înaltă calitate, acesta oferă o soluție 

stabilă și durabilă pentru organizarea băuturilor în diverse medii, cum ar fi locuințe, garaje 

sau spații de depozitare. 

Instrucțiuni de siguranță: 

1. instalare: 

- Asigurați-vă că toate instrucțiunile de asamblare sunt citite și urmate cu atenție pentru a 

asigura o instalare sigură. 

- Utilizați numai șuruburile și uneltele furnizate pentru a asigura stabilitatea raftului. 

- Evitați instalarea în apropierea copiilor pentru a minimiza riscul de rănire din cauza 

căderii pieselor. 

2. amplasare și stabilitate: 

- Așezați raftul pe o suprafață fermă și plană. 

- Ancorarea raftului la perete, în special atunci când este complet încărcat, pentru a preveni 

răsturnarea acestuia. 

- Asigurați-vă că raftul nu este amplasat pe podele inegale sau alunecoase pentru a asigura 

stabilitatea. 

3. încărcare: 

- Nu depășiți limita maximă de încărcare a raftului, care este proiectat pentru cinci lăzi de 

băuturi. 

- Distribuiți greutatea în mod egal prin încărcarea lăzilor de jos în sus. 

- Asigurați-vă că lădițele sunt poziționate corect pentru a preveni căderea lor. 

4 Utilizare și întreținere: 

- Verificați periodic stabilitatea și rezistența șuruburilor și a conexiunilor. 

- Utilizați raftul numai pentru depozitarea lădițelor pentru băuturi sau a lădițelor similare; 

evitați utilizarea necorespunzătoare. 

- La curățare, nu utilizați agenți de curățare agresivi care ar putea ataca materialul.  

5. Instrucțiuni de siguranță: 

- Copiii nu trebuie să se joace sau să se cațere în apropierea raftului. 

- Evitați să vă sprijiniți sau să vă cățărați pe raft. 

- În caz de deteriorare sau de părți instabile, raftul trebuie reparat imediat sau nu mai 

trebuie utilizat. 

6. măsuri de urgență: 

- În cazul unei răsturnări sau al unei alte forme de situație instabilă, asigurați imediat zona 

și informați orice persoană aflată în apropiere. 

- Contactați un profesionist calificat dacă sunt necesare reparații sau ajustări. 



Garanție și asistență pentru clienți: 

- Acest produs include o garanție în conformitate cu prevederile legale. Dacă aveți întrebări 

cu privire la instalarea sau siguranța raftului, suntem întotdeauna disponibili pentru a vă 

ajuta. Contactați asistența noastră pentru clienți pentru asistență suplimentară. 

Prin respectarea cu atenție a acestor instrucțiuni de siguranță, veți susține longevitatea 

produsului și veți asigura utilizarea în condiții de siguranță în locuința dumneavoastră sau 

în spațiile comerciale. 

  



Säkerhetsdokument för ställ för dryckeslådor 

Produktbeskrivning: 

Dryckesbackstället från ECD Germany, modellnummer ML Design, är ett robust och 

praktiskt förvaringsställ. Det är tillverkat av högkvalitativt stål och erbjuder en stabil och 

hållbar lösning för att organisera drycker i olika miljöer, t.ex. hem, garage eller förråd. 

Säkerhetsanvisningar: 

1. Installation: 

- Se till att alla monteringsanvisningar läses och följs noggrant för att garantera en säker 

installation. 

- Använd endast de skruvar och verktyg som medföljer för att säkerställa hyllans stabilitet. 

- Undvik att installera i närheten av barn för att minimera risken för skador från fallande 

delar. 

2. Placering och stabilitet: 

- Placera hyllan på ett fast och jämnt underlag. 

- Förankra hyllan i väggen, särskilt när den är fullastad, för att förhindra att den tippar över. 

- Se till att hyllan inte placeras på ojämna eller hala golv för att säkerställa stabiliteten. 

3. Lastning: 

- Överskrid inte ställets maximala lastgräns, som är avsedd för fem dryckeslådor. 

- Fördela vikten jämnt genom att lasta lådorna nerifrån och upp. 

- Se till att lådorna är korrekt placerade så att de inte kan falla ner. 

4 Användning och underhåll: 

- Kontrollera regelbundet skruvarnas och anslutningarnas stabilitet och hållfasthet. 

- Använd endast hyllan för förvaring av dryckeslådor eller liknande lådor, undvik felaktig 

användning. 

- Använd inte aggressiva rengöringsmedel som kan angripa materialet vid rengöring. 

5. Säkerhetsanvisningar: 

- Barn bör inte leka eller klättra i närheten av hyllan. 

- Undvik att luta dig mot eller klättra på hyllan. 

- Vid skador eller instabila delar ska hyllan omedelbart repareras eller inte längre användas. 

6. Nödåtgärder: 

- I händelse av vältning eller annan form av instabil situation, säkra omedelbart området 

och informera alla som befinner sig i närheten. 

- Kontakta en kvalificerad fackman om reparationer eller justeringar krävs. 

Garanti och kundsupport: 

- Denna produkt omfattas av en garanti i enlighet med lagstadgade bestämmelser. Om du 

har några frågor om hyllans installation eller säkerhet finns vi alltid till hands för att hjälpa 

dig. Kontakta vår kundsupport för ytterligare hjälp. 



Genom att noggrant följa dessa säkerhetsanvisningar bidrar du till produktens livslängd och 

säkerställer en säker användning i ditt hem eller i dina affärslokaler. 

  



Bezpečnostný dokument pre stojan na prepravky na nápoje 

Popis produktu: 

Stojan na nápoje od ECD Germany, číslo modelu ML Design, je robustný a praktický úložný 

regál. Je vyrobený z kvalitnej ocele a ponúka stabilné a odolné riešenie na organizovanie 

nápojov v rôznych prostrediach, ako sú domácnosti, garáže alebo skladovacie priestory. 

Bezpečnostné pokyny: 

1. inštalácia: 

- Uistite sa, že ste si pozorne prečítali všetky montážne pokyny a dodržali ich, aby ste zaistili 

bezpečnú inštaláciu. 

- Používajte len dodané skrutky a nástroje, aby ste zabezpečili stabilitu police. 

- Vyhnite sa inštalácii v blízkosti detí, aby ste minimalizovali riziko poranenia padajúcimi 

časťami. 

2. umiestnenie a stabilita: 

- Umiestnite policu na pevný a rovný povrch. 

- Upevnite policu k stene, najmä keď je plne zaťažená, aby sa neprevrátila. 

- Uistite sa, že regál nie je umiestnený na nerovnej alebo klzkej podlahe, aby sa zabezpečila 

stabilita. 

3. nakladanie: 

- Neprekračujte maximálny limit zaťaženia regálu, ktorý je určený pre päť prepraviek s 

nápojmi. 

- Hmotnosť rovnomerne rozložte tak, že prepravky budete nakladať zdola nahor. 

- Uistite sa, že prepravky sú správne umiestnené, aby sa zabránilo ich pádu. 

4 Používanie a údržba: 

- Pravidelne kontrolujte stabilitu a pevnosť skrutiek a spojov. 

- Poličku používajte len na ukladanie prepraviek na nápoje alebo podobných prepraviek; 

vyhnite sa nesprávnemu používaniu. 

- Pri čistení nepoužívajte agresívne čistiace prostriedky, ktoré by mohli napadnúť materiál. 

5. bezpečnostné pokyny: 

- Deti by sa nemali hrať alebo liezť v blízkosti police. 

- Vyvarujte sa opieraniu alebo lezeniu na policu. 

- V prípade poškodenia alebo nestabilných častí by sa mala polica okamžite opraviť alebo sa 

už nesmie používať. 

6. núdzové opatrenia: 

- V prípade prevrátenia alebo inej formy nestabilnej situácie okamžite zabezpečte priestor a 

informujte všetkých, ktorí sa nachádzajú v blízkosti. 

- V prípade potreby opravy alebo úpravy kontaktujte kvalifikovaného odborníka. 



Záruka a zákaznícka podpora: 

- Na tento výrobok sa vzťahuje záruka v súlade so zákonnými ustanoveniami. Ak máte 

akékoľvek otázky týkajúce sa inštalácie alebo bezpečnosti police, sme vám vždy k dispozícii. 

Pre ďalšiu pomoc kontaktujte našu zákaznícku podporu. 

Dôkladným dodržiavaním týchto bezpečnostných pokynov podporíte dlhú životnosť 

výrobku a zaistíte jeho bezpečné používanie v domácnosti alebo v obchodných priestoroch. 


